

甘肃校车事故事发地 将投7亿建155所公办幼儿园

每名遇难者将获赔43.6万元

据中央人民广播电台报道 甘肃正宁县县政府昨日通报了校车交通事故处理的最新进展,正宁县所属的庆阳市18日决定,将会在未来几年内投入将近7亿元,新建155~200所公办幼儿园,以此解决民办幼儿园的教

学和安全问题。甘肃正宁幼儿园校车特大交通事故的遇难人数,昨晚上升至21人,受伤的43名幼儿目前生命体征平稳,正在逐步的康复之中。另外,刚刚也公布了遇难儿童的赔偿标准,每一名遇难幼儿的赔偿金和抚慰救助金一共是43.6万元。

事发幼儿园“小博士幼儿园”昨天下午已经被正宁县文化教育体育局取消了办学资质。为了保证教学秩序的正常进行,正宁县文化教育体育局决定,将从公办幼儿园中抽调骨干教师和管理人员在“小博士幼儿园”的原址上建立一所公办幼儿园,新幼儿园将命名为“正宁县翰林子幼儿园”。政府部门还将抽调了三名心理辅导老师,给孩子开展心理干预。



湟源县学生校车

目前已经有一个工厂为幼儿园捐赠了一辆45座的宇通客车,作为新的校车。

另据报道 不久前,青海省湟源县委县政府决定,四年不买公用车,节约下来的资金为巴燕、寺寨、大华、日

月、和平及三中六所寄宿制学生相对集中的农村学校配备了学生专用校车,约5000名农村子弟因此受益。这标志着该县“校车工程”进入了一个新的阶段,成为青海省乃至西北地区第一个为学校配备专用校车的县城。

江绵恒不再担任 中科院副院长职务

据中新社电 据人力资源和社会保障部网站消息,国务院任免国家工作人员,江绵恒不再担任中国科学院副院长职务。

国务院任命李金早为商务部副部长;任命姜志刚为国务院国有资产监督管理委员会副主任。

同时,免去陈训秋的司法部副部长职务;免去危朝安的农业部副部长职务;免去傅自应的商务部副部长职务;免去马德伦的中国人民银行副行长职务;江绵恒不再担任中国科学院副院长职务;免去牛越生的国有重点大型企业监事会主席职务。

北京市人大常委会建议 论证圆明园重建

据《京华时报》报道 昨天,北京市人大教科文卫体委员会就加强国家文化中心建设提出九大建议,其中有关研究论证恢复重建圆明园的建议颇为引人注目。

北京市人大教科文卫体委员会建议,加强重点历史文化街区、重点文物的保护和修复,认真研究做好皇城、天坛、朝阜大街、什刹海、香山、圆明园遗址、宣南文化区等文化遗产的规划和保护,以及圆明园恢复重建的研究论证。

151年前,圆明园遭英法联军劫掠并被付之一炬,成为中国人内心永远的伤痛。时代几经变幻,大水法等劫后废墟依然矗立园中,围绕圆明园是否应该重建的争论,从未停止。

山西长治查明: “公考状元体检被刷”事件 确有暗箱操作

据新华社电 长治市纪委、监察局经调查了解后确认,引起网民关注的“公考状元体检被刷”事件确有暗箱操作。11月17日,长治市委、长治医学院党委分别召开会议,对长治市人力资源和社会保障局党组成员、副局长、公务员招考工作领导小组办公室主任赵波等6名相关责任人进行责任追究。

今年4月,家住山西省长治市长子县鲍店镇西王坡西村的吉林大学2011届法学硕士宋江明,回家乡参加当地的公务员考试,在其报考的长治市环保局科员2职位中,取得了笔试、面试、总成绩第一的成绩。在8月11日、17日由当地人力资源和社会保障局组织的公务员录用体检、复检中,宋江明的血红蛋白分别为70g/L、88g/L,不符合《公务员录用体检通用标准(试行)》第三条中“单纯性缺铁性贫血,血红蛋白男性高于90g/L、女性高于80g/L,合格”的规定,被淘汰出局。宋江明随后多次自行体检,血红蛋白指标均显示合格。

温州男子携百万公款逃跑 嫌重将50万现金扔垃圾箱

据《钱江晚报》报道 近来,浙江洞头县流传一个消息:某银行负责给ATM机加钞的加钞员,带着98.7万元公款跑路了。11月16日,事件的主角——建设银行洞头支行的加钞员林某在逃跑一个多月后,在丽水莲都区被捕。

帅哥加钞员 携款近百万元突然跑路

事情发生在今年的10月5日,洞头县警方接到报案,建设银行洞头县支行的加钞员林某,在加钞期间将98.7万元的巨款装进背囊逃跑,去向不明。

据悉,当天早上,被同事称为帅哥的林某很早到银行,告诉同事们要先取出约170万元现金,等另一个同事到了,就一起去给取款机加钞。拿到钱之后,林某把这笔钱装在两个袋子

里,一个装了98.7万元,另一个装有70多万元。

他把装有近百万元现金的背囊偷偷放在了办公桌下。等加钞的同事赶到,林某拿着装有70多万元的包,出门加钞。

当天下午,林某带着装有近百万元公款的背包,坐出租车到了温州,打电话告诉妻子说参加同学会,出去几天,随后关机。

守着巨款“蜗居”月余 吃饭都是路边摊

为躲避警方追捕,他逃到了无亲无故的丽水。

林某先是躲在经济开发区,买了电脑、游戏机和两床棉被,“蜗居”在一个出租房内。尽管守着很多钱,吃饭还是在路边摊上打发。

万丰小区的租住人员比较复杂。16日上午,莲都区公安分局紫金派出所副所长林杰带着协警,到这一带排查。很快,林某的真实身份查出来:网上逃犯。

面对民警的质问,林某站起来踢了踢床下的背囊:“钱在这里。”

他自称扔掉50万现金 用跳舞庆祝被抓

审讯期间,面对警方的质询,他跳起了舞,理由是“庆祝自己被抓”。

被捕时发现的背包里,只有40多万元现金。对另外50万现金的去向,他说:“因为很难背,扔了部分到垃圾桶里,算是为捡垃圾的人送点福利,做点好事。”

对作案动机,林某选择沉默:“不想说,反正死就可以了。”

浙江“外逃女巨贪”司机 涉嫌贪污挪用公款7千余万

据《钱江晚报》报道 今年6月底,杨胜华回国自首。他有着特殊身份:既是外逃“女巨贪”杨秀珠“马仔”,又是周立波妻子胡洁的前夫,他的回国,备受各界关注。

11月17日上午,杨胜华案有了最新进展:温州鹿城检察院通报,他涉嫌贪污罪与挪用公款罪,数额分别达到4000余万元和3316余万元。目前该案已侦查终结,移送公诉部门审查。检方查明,杨胜华挪用的3316万元公款,先后分5次借给了温州市洁领不锈钢制品有限公司及浙江洁领实业有限公司,用于企

业经营活动等用途。而洁领不锈钢制品有限公司的创办人,正是胡洁。

杨胜华,49岁,温州人。原系温州市现代城市建设发展有限公司(下称温州现代城建)和温州市现代市政基础设施有限公司(下称温州现代市政)法定代表人。

只有高中文化程度的杨胜华,曾是杨秀珠的司机。

杨秀珠,原温州市长助理、温州市副市长。2003年4月,时任浙江省建设厅副

厅长的杨秀珠从上海浦东机场出逃国外,纪委通报其涉案金额达2532亿元,坊间称之“外逃女巨贪”。

拍卖公告

(书画、房产)

本公司定于2011年11月28日下午13时在合肥市芜湖路省图... 书画拍卖:省内及全国近现代名流书画作品,书画展期:11月26日至11月27日,展览地点:省图图书馆西一楼大厅。房产拍卖:①合肥临泉路惠康小区沿街商业中某宾馆,建筑面积529平方米,钢筋混凝土结构,装修现有设施及证照均与房产一并转让,起拍价340万元。②临泉路滨水城T24、25幢沿街商业中体闲用房,建筑面积424.46平方米,起拍价400万元。竞买登记:书画竞买人需在拍卖会前一小时至拍卖会持身份证或其他有效证件进行登记,并预交一万元保证金方可领取号牌。房产竞买人需在拍卖会前一日下午5时整之前至本公司预付叁拾万元保证金并进行有效登记。房产展示自公告日起,不成交则保证金于3日内退还。房产拍卖在书画拍卖之后进行。电话:0551-2214999 13866689308 地址:合肥市六安路与淮河路交口新华大厦1509室 安徽三佳拍卖有限公司 2011年11月19日

宿州市古沱酒厂部分资产转让公告

根据国有资产监督管理有关法律法规定,经有关部门批准,安徽省产权交易中心宿州分中心受宿州市古沱酒厂委托,对宿州市古沱酒厂部分资产进行公开挂牌转让。

一、转让标的基本情况:详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。二、内部决策及批准情况:本次转让行为已经通过转让方内部决策及相关部门批准。三、转让标的企业资产评估备案情况:转让标的资产评估报告已报宿州分中心宿州分中心工业国有企业国有资产监督管理办公室备案。详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。四、受让方基本条件:详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。五、公告期限:自公告之日起20个工作日。(2011年11月21日至2011年12月16日)

六、挂牌价格:人民币334万元。七、受让登记:意向受让方应于公告期内携带以下资料向安徽省产权交易中心宿州分中心提出受让申请,办理相关手续,并将保证金缴纳至宿州分中心账户。竞买保证金为:100万元人民币。详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

八、交易方式:详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。九、特别事项说明:详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。十、联系方式:安徽省产权交易中心宿州分中心:联系人:陈凤 电话:0557-3688778 传真:0557-3059686 安徽省产权交易中心:联系人:高亮 电话:0551-2871602 传真:0551-2871600 特此公告。

安徽省产权交易中心 二〇一一年十一月十八日